



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 26.07.2022 16:04
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Синхронизираме информация за продукти по целия свят с EComGrid**

Дата: 26.07.2022 11:30

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Българска търговско-промишлена палата информира, че в България работи платформа за продуктово съдържание EComGrid, сертифицирана по стандарта GS1 GDSN (Глобална мрежа за синхронизация на данни). Тя дава възможност на българските фирми да съхраняват, споделят и синхронизират данни за продуктите си с по-малко допълнителни усилия и разходи. Услугата "Синхронизация на продуктови данни" като част от Гл...

Заглавие: **Търговска мисия с участието на малки и средни предприятия в Испания**

Дата: 26.07.2022 11:00

Медия: **Грамофона**

БТПП информира своите членове и партньори, че в периода 19-23.09.2022 г. Изпълнителната агенция за насърчаване на малките и средните предприятия (ИАНМСП) организира участието на български малки и средни предприятия (МСП) в Търговска мисия с посещение на специализирана изложба Feria Habitat-Valencia Валенсия, Испания. Поканени за участие в търговската мисия са български малки и средни предприятия ...

Заглавие: **Агробизнесът си дава среща в с. Гешаново в Открити дни на полето**

Дата: 26.07.2022 10:06

Медия: **ПроНюз Добрич**

Открити дни на полето организира Добруджанският съюз на зърнопроизводителите от днес до 28 юли в землището на село Поручик Гешаново, община Добричка. Празникът ще събере земеделски стопани и агрофирми след края на жътвата на пшеницата, които ще обменят опит и ще покажат постиженията си. Ще бъдат демонстрирани 90 хибрида слънчогледа и 120 царевица на най-големите семенарски компании. В мащабното съ...

Заглавие: **Стартират Открити дни на полето в Добричко**

Дата: 26.07.2022 11:50

Медия: **Агрозона**

Открити дни на полето организира Добруджанският съюз на зърнопроизводителите започват от днес до 28 юли в землището на село Поручик Гешаново, община Добричка. Празникът събира земеделски стопани и агрофирми след края на жътвата на пшеницата, които ще обменят опит и ще покажат постиженията си. Ще бъдат демонстрирани 90 хибрида слънчогледа и 120 царевица на най-големите семенарски компании. В мащабн...

Заглавие: **В БТПП се проведеха двустранни делови срещи с италиански компании**

Дата: 26.07.2022 10:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Събитието се състоя с партньорството на СТИВ-Милано Като част от успешното партньорство между Българската търговско-промишлена палата и Службата по търговско-икономически въпроси на България в Милано, ръководена от Андрияна Колева, вчера в сградата на Палатата в София се проведе срещи между български и италиански компании. Делегацията от Италия, подготвена от Асоциация на малки и средни предпри...

Заглавие: **Mango Festival / Фестивал на мангото, организиран от БТПП и Посолството на Пакистан в София**

Дата: 26.07.2022 10:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

2.08.2022г.,17.00 часа в сградата на БТПП, София, ул. "Искър" 9 Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Посолството на Ислямска република Пакистан в София, организират Pakistani MANGO Festival, който ще се проведе на 2.08.2022г. /вторник/ от 17.00 ч. във фоайето на БТПП, ул. "Искър" 9. Пакистан е петият по големина в света производител на манго. През 2019 г., преди пандемията да пов...

Заглавие: **Pakistani MANGO Festival ще се проведе на 2.08.2022г. в София**

Дата: 26.07.2022 09:15

Медия: [Агробизнесът](#)

Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Посолството на Ислямска република Пакистан в София, организират Pakistani MANGO Festival, който ще се проведе на 2.08.2022г. Пакистан е петият по големина в света производител на манго. През 2019 г., преди пандемията да повлияе на международния пазар, Пакистан изнася рекордните 120 000 тона манго. В страната се отглеждат около 400 вида от сладки...

Заглавие: **В Стара Загора подготвят десето издание на Фестивал на виното и културното наследство "Августиада"**

Дата: 25.07.2022 18:00

Медия: [Novinata.bg](#)

Традиционният за Стара Загора Фестивал на виното и културното наследство Августиада ще проведе десетото си юбилейно издание през тази година от 23 до 25 септември. И този път изложението се организира на открито на Античната улица в центъра на града, при спазване на всички противоепидемични условия. Фестивалът ще бъде съпроводен с разнообразна културна програма с участието на Държавна опера Стара...

Заглавие: **КС отклони искането на ВКС да "възкреси" основание за отмяна на арбитражно решение по висящо дело**

Дата: 26.07.2022 14:43

Медия: [Lex.bg](#)

Конституционният съд (КС) отклони като недопустимо искането на състав на Върховния касационен съд (ВКС) да бъде "възкресено" отменено преди повече от 5 години основание за отмяна на арбитражни решения, за да го приложи по висящо пред него дело. Определението за прекратяване на делото в КС е прието единодушно (пълния му текст виж тук). Докладчик по него беше проф. Янаки Стоилов. Както "Лекс" писа, ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Paysera отчита над 40% ръст на дигиталните разплащания през 2022**

Дата: 26.07.2022 12:42

Медия: [Агенция Стандарт](#)

За първите шест месеца на годината българските клиенти са наредили над 104 хил. броя транзакции с рекорден обем от 533,9 млн. лева Доминиращ дял имат междуфирмените разплащания - почти 65%, повишава се броят на транзакциите, свързани с инвестиции и бюджетни плащания Инвестиционно злато на стойност почти половин милион лева са закупили потребителите от България в периода януари-юни 2022, отбелязвай...

Заглавие: **Браншова камара "Пътища": 720 млн. лева не са изплатени на 80 пътностроителни фирми**

Дата: 26.07.2022 12:41

Медия: [БНТ Новини](#)

Пътни строители започват от утре безсрочна стачка заради неизплатени средства. Протести ще има всеки ден пред Народното събрание и около 20 ключови пътни отсечки в цялата страна. Председателят на Браншова камара "Пътища" обяви в "Денят започва", че около 720 млн. лева не са изплатени за извършени дейности на около 80 фирми. "Неразплащането на дължимите суми от страна на АПИ е само един от проблем...

Заглавие: **РАЗКРИХА ГИ: Таен доклад извади корупцията с газа – ето как групировката, начело на държавата, краде най-нагло от народа чрез фирми-посредници**

Дата: 26.07.2022 12:33

Медия: [Informiran.net](#)

След самоволното решение на българското правителство да спре доставките на газ от "Газпром Експорт" на 13 април, "Булгаргаз" ЕАД пристъпва към избор на определени търговци и посредници по непрозрачен начин, при неясни правила и критерии, като само до ограничен кръг търговци на природен газ са изпратени покани. Това са констатациите, които е направила след разглеждането на огромен обем от документи...

Заглавие: **ПП като ГЕРБ – пръска милиони за адвокати, медии и реклама (ВИЖТЕ РАЗХОДИТЕ)**

Дата: 26.07.2022 12:33

Медия: [Informiran.net](#)

ПП като ГЕРБ – пръска милиони за адвокати, медии и реклама (ВИЖТЕ РАЗХОДИТЕ) Въпреки че бюджетът издържа внушителна за страната ни държавна администрация, министерствата продължават порочната практика на ГЕРБ да плащат милиони левове за т.нар. външни консултантски услуги – за адвокати, реклама и медийни услуги. Това показват серия въпроси на депутати от ИТН към министрите от вече разпадналата се че...

Заглавие: **Богдан Богданов: 200% е ръстът на чужди инвестиции у нас до май, индустрията също расте**

Дата: 26.07.2022 10:24

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Преките чуждестранни инвестиции за първото тримесечие на годината бяха достигнали над 300% ръст спрямо същия период миналата годината, до май месец ние наблюдаваме този тренд да се задържа с над 200% в сравнение с миналата година, което е доста положителен показател. Основните инвестиции са от ЕС. Това обясни в студиото на "Добро утро, Европа" изпълнителният директор на Изпълнителна агенция "Инвес...

Заглавие: **ФНСС: Рискът от нереализирани строителни обекти в България нараства с всеки изминал ден, а това ще доведе до загуба на милиарди планирани инвестиции, както и до висок ръст на безработицата сред българските строителни работници**

Дата: 26.07.2022 12:12

Медия: [Вестник Строител](#)

"Инфлацията вече обезцени доходите на работещите, които повсеместно губят покупателна способност при това не от вчера, а в продължение на близо една година. Личната инфлация на работещите в строителния бранш, а и не само за тях, е много по-голяма от средната за страната. Тези хора не са спрели работа и изпълняват коректно и съобразно всички изисквания своите задължения". Това се казва в протестна ...

Заглавие: **Коалиция "За зелен рестарт" със 150 препоръки за устойчиво и иновативно развитие**

Дата: 26.07.2022 11:57

Медия: [АГРО.БГ](#)

Българската икономика продължава да бъде най-енергийно интензивната и ресурсоемката в Европейския съюз Коалиция "За зелен рестарт" публикува специален доклад с над 150 конкретни препоръки за реформи и инициативи, чрез които България може да направи скок в своето развитие и да се превърне в един от зелените и иновативни лидери в Европа. Докладът "Мисия Зелена България" се базира на идеите, споделени...

Заглавие: **Най-люксовите китайски коли ще се правят и в Италия**

Дата: 26.07.2022 11:16

Медия: **Аутомедия**

Американската фирма за автомобилно инженерство и дизайн Silk EV и китайският автомобилен производител FAW съобщиха, че ще продължат с плана за производство на електрически автомобили в Италия. Стойността на проекта на съвместното предприятие Silk-FAW се оценява на над един милиард евро (1,02 милиарда долара). Според последната информация Silk-FAW ще финализира закупуването на земя в град Реджо Ем...

Заглавие: **Кремен Георгиев: По договор газ за топлофикациите за зимата има**

Дата: 26.07.2022 11:04

Медия: **Инвестор.БГ**

Идеята за намаляване на потреблението на природен газ е несъстоятелна, посочи председателят на Асоциацията на топлофикационните дружества По договор газът за топлофикациите за предстоящия отоплителен сезон е подсигурен. Това заяви пред БНТ председателят на Асоциацията на топлофикационните дружества инж. Кремен Георгиев. По думите му, ако има увеличение на цените на услугите на топлофикационните д...

Заглавие: **FPT Industrial и задвижванията на бъдещето**

Дата: 26.07.2022 11:11

Медия: **Камиони**

Ivoco Group и нейните брандове бяха домакини на голямо, въглеродно неутрално събитие, наречено BEYOND - Ivoco Group Days. Целта беше да се хвърли светлина върху интегрираната структура на Ivoco Group и вътрешните бизнес екосистеми, като същевременно се споделя целта, ценностите и бъдещата пътна карта на компанията, базирана на три стратегически стълба: технология, устойчивост и партньорство.FPT I...

Заглавие: **Китай спря да инвестира в Русия**

Дата: 26.07.2022 10:53

Медия: **Факти**

Китай спря инвестициите в три държавиКитай не е финансирал никакви нови проекти в Русия, Шри Ланка и Египет чрез своята инициатива "Един пояс, един път" през първата половина на тази година, като този спад допринесе за продължаващото намаляване на парите, изразходвани за проекта, пише Bloomberg, предаде Bloomberg TV Bulgaria. Финансирането и инвестициите по проекти, свързани с "Един пояс, един път..."

Заглавие: **Хампарцумян: Вече се наблюдават първи признаци на успокояване на инфлацията**

Дата: 26.07.2022 10:51

Медия: **Епицентър**

Вече не важно зелените да спят добре, докато други да умират от студ и глад, по-добре е те да си взимат хапчета. Заради такива полезни идиоти в България бе спряно навремето търсенето на природен газ, защото най-вероятно "Газпром" им платиВече се наблюдават първи признаци на успокояване на инфлацията, заяви bankerът Левон Хампарцумян пред businessnovinite.bg. Той е гост в единайстия брой на Бизнес ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 15)**

Заглавие: **Синдикална подкрепа за протеста**

Дата: 26.07.2022 12:18

Медия: **Радио Шумен**

За незабавно изплащане на средствата за работни заплати в сектор "Пътища" и тяхната спешна актуализация за покриване на инфлацията в страната, настояват в протестна декларация до медиите от КНСБ. От неразплатените близо 720 милиона за извършени строително-монтажни дейности, около 100 милиона са дължими за заплати на работещите в засегнатите строителни фирми, се посочва в декларацията. "Влошената ...

Заглавие: **Туристическият бранш не иска Стела Балтова като министър за четвърти път**

Дата: 26.07.2022 12:18

Медия: [Travel News](#)

Президентът Румен Радев е готов със състав на на служебен кабинет, обяви пред БНТ проф. Пламен Киров. "Служебният кабинет няма да разследва, да търси вини, няма да се занимава с нищо друго, освен с това да гаси пожари и да разрешава кризи. То ще бъде едно антикризисно правителство, заяви проф. Киров. Той изрази мнение, че ако бъде върнат мандатът в петък, президентът ще разпусне парламента в понеделник...

Заглавие: **Министър Гъков представи пред социалните партньори варианти за автоматичен механизъм за определяне на минималната работна заплата**

Дата: 26.07.2022 12:35

Медия: [Телевизия Прес](#)

"От началото на 2022 година Министерството на труда и социалната политика работи по няколко варианта за създаване на прозрачен законовоустановен автоматичен механизъм за определяне на минималната работна заплата (МРЗ) в страната, който да бъде базиран на проекта на Европейската директива, а именно – минималната заплата да бъде равна на 50% от средната работна заплата и на 60% от медианната работна...

Заглавие: **Икономист: Откакто сме в ЕС, не сме мръднали от дъното по минимална заплата**

Дата: 26.07.2022 12:33

Медия: [Informiran.net](#)

"Откакто сме влезли в Европейския съюз, не сме мръднали от последното място по минимална заплата. Това заяви пред bTV директорът на Института за социални и синдикални изследвания на КНСБ и главен икономист на синдиката Любослав Костов. "В същото време разликата в производителността на труда на средноевропейския работник и българския не е 6 пъти, а 2-3 пъти", добави тя. Икономистът обясни, че темпът...

Заглавие: **Гърция отпуска над 1 млрд. евро за енергийни помощи**

Дата: 26.07.2022 12:27

Медия: [Блиц](#)

Гърция ще удължи субсидиите за сметките за енергия и през август, за да помогне на домакинствата и бизнеса на фона на увеличението на цените на енергията, съобщи днес министърът на енергетиката Костас Скрекас, като уточни, че мерките са на стойност над 1,1 милиарда евро, съобщава в. "Катимерини", цитиран от "Български новини". Крайните потребителски цени за електричеството се очаква да бъдат 15-17...

Заглавие: **Пътни строители ще блокират АМ "Хемус" на входа и изхода на Варна**

Дата: 26.07.2022 11:56

Медия: [Moreto.net](#)

Пътни строители отново ще блокират АМ "Хемус" на входа и изхода на Варна, научи Moreto.net. Демонстрацията е насрочена за 27 юли (сряда). Тя е част от Националния протест на строителния бранш, организиран от Българската браншова камара "Пътища". Движението на АМ "Хемус" ще бъде затворено от 10.00 до 11.00 ч. Протестиращите ще се съберат на следните локации: посока София - бензиностанция "Лукойл"; по...

Заглавие: **Министър Гъков представи пред социалните партньори варианти за автоматичен механизъм за определяне на минималната работна заплата**

Дата: 26.07.2022 12:08

Медия: [Загора БГ](#)

"От началото на 2022 година Министерството на труда и социалната политика работи по няколко варианта за създаване на прозрачен законовоустановен автоматичен механизъм за определяне на минималната работна заплата (МРЗ) в страната, който да бъде базиран на проекта на Европейската директива, а именно – минималната заплата да бъде равна на 50% от средната работна заплата и на 60% от медианната работна...

Заглавие: **КНСБ: Откакто сме в ЕС не сме мръднали от последното място по минимална заплата. 1,5 млн.**

Българи са под линията на бедността

Дата: 26.07.2022 12:08

Медия: [WOW Media](#)

Почти всяка година около 1,5 млн. българи са под линията на бедността, каза икономистът. "Откакто сме влезли в ЕС не сме мръднали от последното място по минимална заплата. В същото време разликата в производителността на труда на средноевропейския работник и българския не е 6 пъти, а 2-3 пъти". Това заяви директорът на Института за социални и синдикални изследвания на Конфедерацията на независимите...

Заглавие: Социалното министерство предлага автоматичен механизъм за определяне на минималната заплата

Дата: 26.07.2022 11:55

Медия: [Econ](#)

Европейската комисия също работи усилено по разработването на проект на Директива за определяне на адекватни минимални работни заплати в Европейския съюз, като работата е на финалната права "Министерството на труда и социалната политика работи по няколко варианта за създаване на прозрачен законовоустановен автоматичен механизъм за определяне на минималната работна заплата (МРЗ) в страната, който д...

Заглавие: Икономист: Откакто сме в ЕС не сме мръднали от последното място по минимална заплата

Дата: 26.07.2022 12:01

Медия: [Big5.bg](#)

Почти всяка година около 1,5 млн. българи са под линията на бедността, каза икономистът "Откакто сме влезли в ЕС не сме мръднали от последното място по минимална заплата. В същото време разликата в производителността на труда на средноевропейския работник и българския не е 6 пъти, а 2-3 пъти". Това заяви директорът на Института за социални и синдикални изследвания на Конфедерацията на независимите...

Заглавие: Недостигът на строителни работници – заплахата за фонда за възстановяване?

Дата: 26.07.2022 12:00

Медия: [1 към 1](#)

Размерът на средствата, осигурени от фонда, е 750 милиарда евро. Сериозният недостиг на работна ръка в Южна Европа означава, че някои страни ще се борят да изразходват своя дял от фонда на ЕС за възстановяване от Covid-19 от 750 милиарда евро за инфраструктура и други подобрения, изискващи строителство. Това коментират в свой анализ от The Financial Times (FT). Въпреки че строителната активност в...

Заглавие: HR експерт: Пандемията доведе до великото напускане на пазара на труда

Дата: 26.07.2022 11:20

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Проучвания в световен мащаб показват, че 40% са готови да напуснат работа с идеята да се занимават с нещо по-различно или да създадат собствен бизнес. Това беше обусловено от пандемичната обстановка, при която хората разбраха, че могат да съществуват и с по-малко средства и станаха по-смели да поискат повишение и ако не го получат да направят нещо друго с живота си. Това коментира пред Euronews Bu...

Заглавие: Ще си произведем ли храна, или ще чакаме пролетната коприва

Дата: 26.07.2022 10:58

Медия: [Всичко за Първомай](#)

ри месеца преди СИАЛ 2022 - световното изложение на храни, след пауза от 4 години анализите са тотално различни от предишни години, когато се акцентираше на иновации и разнообразие. Днес водещата тема е хранителният суверенитет. Още преди пет години Швейцария гласува закон за хранителния си суверенитет и постигна 60% самозадоволяване с храни. Веднага след това президентът Макрон лансира план за хр...

Заглавие: Министерствата плащат доста и за неясни консултантски услуги

Дата: 26.07.2022 10:33

Медия: [Любословие](#)

Въпреки че бюджетът издържа внушителна за страната ни държавна администрация, министерствата продължават порочната практика да плащат стотици хиляди левове за т.нар. външни консултантски услуги. Това показват серия въпроси на депутати от ИТН към министрите от вече разпадналата се четворна коалиция. Те са зададени в рамките на парламентарния контрол и показват, че десетки адвокати, пиари, рекламни ...

Заглавие: **В Социалното министерство обсъдиха минималната заплата**

Дата: 25.07.2022 18:14

Медия: [Банкеръ](#)

Министърът на труда и социалната политика Георги Гъоков се среща със социалните партньори във ведомството си, за да обсъди с тях различни варианти за определяне на минималната работна заплата. За целта още от началото на 2022 година Министерството на труда и социалната политика работи по няколко варианта за създаване на подобен прозрачен законоустановен и автоматичен механизъм за изчисление. Ид...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Как Хуан и Евита Перон съсипаха Аржентина**

Дата: 26.07.2022 12:37

Медия: [vEvesti.bg](#)

Имало едно време в Южна Америка една богата и модерна страна – Аржентина. Тя си имала най-елегантната столица, най-качествената железопътна мрежа, най-добрите пътища и най-натоварения пътен трафик, най-развитата система от училища и най-богатия културен свят. А нейната валута, аржентинското песо, се наложила като една от най-стабилните валути след Втората световна война – наред с щатския долар и б...

Заглавие: **ВМРО: Спирането на магистралата Русе – Велико Търново е престъпление срещу живота на стотици хиляди българи**

Дата: 26.07.2022 12:10

Медия: [Breaking.bg](#)

ВМРО призовава народните представители от "Продължаваме промяната", избрани от 19 МИР – Русе, да подадат оставка! "Спирането на АМ Русе – В. Търново е престъпление срещу живота на стотици хиляди българи! ВМРО-Русе призовава народните представители от "Продължаваме промяната", избрани от 19 МИР – Русе, да подадат оставка!" С такава позиция излиза областното ръководство на ВМРО във връзка със спиранет...

Заглавие: **Инж. Стефан Чайков: Утре протести ще има в 20 точки в цялата страна. Този пред Народното събрание ще бъде в 9 ч.**

Дата: 26.07.2022 11:42

Медия: [Вестник Строител](#)

Началото на протестите на пътните фирми е в 9 ч. утре на пл. "Народно събрание" като ще бъдат целодневни. Това каза председателят на УС на ББК "Пътища" инж. Стефан Чайков. "Протести ще има в 20 точки в цялата страна като ще бъдат затваряни различни пътни отсечки за 1 час. Сумата, за която претендираме, е над 700 млн. лв.", коментира инж. Чайков. Според него, под въпрос е дали в петък на две четени...

Заглавие: **Гърция отпуска субсидии за сметките за електроенергия на стойност над 1,1 млрд. евро**

Дата: 26.07.2022 11:06

Медия: [Publicis](#)

Гърция ще удължи субсидиите за сметките за енергия и през август, за да помогне на домакинската и бизнеса на фона на увеличението на цените на енергията, съобщи министърът на енергетиката Костас Скрекас. Крайните потребителски цени за електричеството се очаква да бъдат 15-17 евроцента/kWh през август. Субсидията за тарифите за домакинствата ще бъде без критерий за доходите, ще се отнася до всякакв...

Заглавие: **Правителството харчи щедро за адвокати, медии и реклама**

Дата: 26.07.2022 11:18

Медия: [МИГNews](#)

Вижте кои медии са получили пари от властта Въпреки че бюджетът издържа внушителна за страната ни държавна администрация, министерствата продължават порочната практика да плащат стотици хиляди левове за т.нар. външни консултантски услуги. Това показват серия въпроси на депутати от ИТН към министрите от вече разпадналата се четворна коалиция. Те са зададени в рамките на парламентарния контрол и пока...

Заглавие: **От каравана до имена: Най-богатият ром в света съветва как да успеем от нищото**

Дата: 26.07.2022 11:13

Медия: [Бизнес новините](#)

Скандалният британски милионер Алфи Бест е бизнес феномен Роден в каравана около пътя, 52-годишният Алфи Бест контролира активи на стойност 1,2 млрд. паунда. Алфи, който наскоро пръсна удивителните 4,5 милиона паунда за хеликоптер, проектиран от Aston Martin, ръководи най-голямата в Европа компания за жилищни паркови къщи и каравани в света. Компанията Wyldcrest има почти 100 парка със сглобяеми с...

Заглавие: **Пазарът на имоти полудя. Да продаваме или да купуваме?**

Дата: 26.07.2022 11:12

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Пазарът на имоти полудя в кризата. Жилищата в София поскъпнаха с над 85% за период от шест години и три месеца. Това нарежда столицата на първо място сред градовете в страната с над 120 хил. жители в класация за поскъпване на имотите. Цените на апартаментите ново строителство в София през първото тримесечие на годината са със 74,6% по-високи спрямо 2015 г., показват данни на Националния статистиче...

Заглавие: **Дипломатически визити в атомната централа**

Дата: 26.07.2022 13:03

Медия: [Монт Прес](#)

Делегация от френската енергийна компания "Фраматом", водена от изпълнителния директор Бернар Фонтана посети миналата седмица атомната централа в Козлодуй. Участие в посещението взе и Флоранс Добел - аташе по икономическите въпроси към посолството на Република Франция в България. В приветствието си към гостите изпълнителният директор на АЕЦ "Козлодуй" Наско Михов изтъкна дългогодишните добри партн...

Заглавие: **Русия прекратява дипломатическите отношения с Гърция**

Дата: 26.07.2022 15:37

Медия: [Темида](#)

В момента отношенията между Москва и Атина са напълно разрушени, няма сътрудничество и контакти. Това съобщи посланикът на Руската Федерация в Гърция Андрей Маслов, предаде Интерфакс. "От края на февруари нашите двустранни отношения са напълно разрушени, те вече не съществуват", каза Маслов в ефира на телевизионния канал "Россия-24", съобщава Нова телевизия. "С една дума, буквално за броени дни вс...

Заглавие: **Руският посланик в Гърция: Отношенията между Москва и Атина са напълно унищожени**

Дата: 26.07.2022 14:40

Медия: [Трафик Нюз](#)

В момента отношенията между Москва и Атина са напълно разрушени, няма сътрудничество и контакти. Това съобщи посланикът на Руската Федерация в Гърция Андрей Маслов, предаде Интерфакс. "От края на февруари нашите двустранни отношения са напълно разрушени, те вече не съществуват", каза Маслов в ефира на телевизионния канал "Россия-24". "С една дума, буквално за броени дни всички развития, целият бог...